
令和２年度　衛生に関するアンケート結果 単位（％）

クラス 学校全体割合

調査人数 100%
（１）（体育時、部活動時、飲食時）以外 常にしている 75.0

時々していない 22.9
全くしていない 2.1

（２）休み時間 常にしている 80.8
時々していない 17.3
全くしていない 1.9

（３）放課後（部活動の前後等） 常にしている 56.6
時々していない 31.4
全くしていない 12.0

（４）登校中や下校中 常にしている 34.6
時々していない 43.4
全くしていない 21.8

（５）駅やスーパーなどの公共の場で 常にしている 90.0
時々していない 9.0
全くしていない 1.1

（６）自宅等家庭の中で 常にしている 2.1
時々していない 13.5
全くしていない 84.2
１回 2.1
２回 25.6
３回 63.7
４回 7.5
５回　　　 0.4
６回 0.2
歯磨きはしない 0.4
朝起きてすぐ 25.0
朝食後 82.5
昼食後 65.6
夕食後 36.3
夜寝る前　　　 63.2
その他 1.7

⑥の内容

水で洗う 62.6
石鹸で洗う 37.0
洗わない 0.4
その他 0.0

④の内容　　　

時間がない 0.0
めんどう 0.4
手が汚れていない 0.0
石鹸がない 0.0
トイレ後に手を洗う習慣がない 0.0
その他 0.0

⑥の内容　　　

時間がない 10.7
めんどう 28.0
手が汚れていない 3.6
石鹸がない 4.7

トイレ後に石鹸で手を洗う習慣がない 19.2

その他 1.5

⑥の内容　　　

朝起きてすぐ 18.2
朝食前 10.9
昼食前 14.3
帰宅してすぐ 83.1
夕食前　　　 11.5
体育の後　　　 30.6
部活動の後 21.6
清掃の後 39.1
手を洗わない 1.7
その他 1.7

⑩の内容

朝起きてすぐ  37.8
朝食前 5.6
昼食前 2.6
帰宅してすぐ 66.0
夕食前　　　 2.6
体育の後　　　 4.9
部活動の後 7.5
清掃の後 4.9
うがいはしない 15.0
その他 2.1

⑩の内容

手洗い 72.6
うがい 52.8
歯磨き 23.1
栄養摂取 21.2
睡眠、休息 30.6
運動 25.2
換気 22.4
予防接種 10.0
マスク 85.0
アルコール除菌 63.7
３密回避 28.4
特に心がけていない 3.0
その他 0.6

⑬の内容

 ８  あなたは、コロナやインフ
ルエンザなどの感染症にか
からないために、心がけてい
ることはありますか。（あては
まるものすべてに○をつける
こと）

１　あなたはいつマスクをしま
すか。（１つだけ〇をつけるこ
と）

質問事項

 ７  あなたは、いつうがいをし
ますか。（うがいをするすべて
に○をつけること）

 ５ （1）「手を洗わない」と答え
た人へ  手を洗わない理由は
何ですか？（あてはまるもの
すべてに○をつけること）

 ６　あなたはトイレ以外で、い
つ手を洗いますか。（手洗い
をするすべてに○をつけるこ
と）

３　あなたはいつ歯磨きをしま
すか。（歯磨きをするすべてに
○をつけること）

 ４　あなたは、トイレの後どの
ように手を洗っていますか。
（１つだけ○をつけること）

２　あなたは一日何回歯磨き
をしますか。（１つだけ〇をつ
けること）

 ５ （2）「水で洗う」と答えた人
へ  石鹸で手を洗わない理由
は何ですか？（あてはまるも
のすべてに○をつけること）
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８ コロナ等感染症対策


